

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ ДСНС  
05.10.2021 № 662

ЗМІНИ  
до Плану підготовки проєктів наказів Міністерства внутрішніх справ України у  
Державній службі України з надзвичайних ситуацій на 2021 рік

Пункти 27 та 32 Плану викласти у такій редакції:

№ з/п	Орієнтовна назва проєкту наказу Міністерства внутрішніх справ України	Обґрунтування необхідності розробки проєкту наказу	Підстави для підготовки проєкту наказу	Структурний підрозділ ДСНС, відповідальний за розробку (ПІБ відповідального виконавця, телефон)	Строк подання проєктів наказів до МВС
27	Проєкт наказу МВС «Про внесення змін до Нормативів виконання навчальних вправ з підготовки осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та працівників Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту ДСНС України до виконання завдань за призначенням»	З метою вдосконалення рівня професійної підготовки осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та працівників органів та підрозділів цивільного захисту ДСНС	Частина перша – четверта статті 90 Кодексу цивільного захисту України	Департамент реагування на надзвичайні ситуації Толкачов М.М. Самойленко Т.В. Негрієнско С.В. Бабенко М.Ю. 202-31-92 Літвін О.М. 202-32-28	Листопад 2021 року

№ з/п	Орієнтовна назва проекту наказу Міністерства внутрішніх справ України	Обґрунтування необхідності розробки проекту наказу	Підстави для підготовки проекту наказу	Структурний підрозділ ДСНС, відповідальний за розробку (ПІБ відповідального виконавця, телефон)	Строк подання проектів наказів до МВС
32	Проект наказу МВС і МКІП «Про затвердження Інструкції про організацію взаємодії у сфері інформування населення про загрозу або виникнення надзвичайної ситуації між Державною службою України з надзвичайних ситуацій та Державним комітетом телебачення і радіомовлення України»	З метою своєчасного обміну інформацією про загрозу або виникнення надзвичайної ситуації, що дозволить оперативно проводити аварійно-рятувальні та інші невідкладні роботи та мінімізувати збитки	Постанова Кабінету Міністрів України від 09 січня 2014 р. № 11 «Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту»	Департамент реагування на надзвичайні ситуації Данилюк Б.Л. 202-30-24 Грановський В.І. Савчук Є.І. 247-30-50	Листопад 2021 року

Начальник Юридичного управління

Олена КУЛЕБА